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Plzeňský pivovar Elektrárna letos spojil síly se dvěma legendami hudební scény, kapelami
Iron Maiden a Tři sestry. Z této výjimečné spolupráce vzešly dva poctivé ležáky: Trooper
Saturn a Tři sestry. Na Vánoce pivovar připravil jejich limitovanou edici v originálním
plechovém boxu – ideální dárek pro příznivce kvalitního piva, rockové energie a
sběratelských rarit. Balení obsahuje vždy šest 500ml plechovek piva Trooper Saturn nebo
Tři sestry, dva stylové tácky a samolepku.

Trooper Saturn vznikl při příležitosti pražského koncertu kapely Iron Maiden. Aromatický český
ležák navazuje na originální anglické pivo Trooper, které se začalo vyrábět před 12 lety ve
spolupráci s britskou společností Robinsons. Od té doby se řada piv Trooper skupiny Iron Maiden
rozvíjí po celém světě díky partnerství s pečlivě vybranými a oceňovanými pivovary, které sdílejí
stejný důraz na kvalitu, inovace a kreativitu. Stejně jako u všech ostatních piv Trooper se na výběru
stylu, receptury a chuťového profilu piva Trooper Saturn zásadním způsobem podílel zpěvák a
frontman skupiny Iron Maiden Bruce Dickinson. Ovlivnil také design obalu, kterému dominuje
působivá verze maskota kapely Eddieho z alba Somewhere In Time.

Druhý ze speciálů, nefiltrovaný ležák Tři sestry s nepřehlédnutelným logem a neodolatelnou chutí,
letos v pivovaru Elektrárna uvařili na počest 40. výročí založení legendární kapely. „Speciál Tři
sestry je nefiltrované světlé pivo se sytě zlatou barvou. Ve vůni je čisté a lehce chmelové, s bylinným,
květinovým a jemně ovocným charakterem. Na patře nabídne příjemně výraznou hořkost v dokonalé
rovnováze se sladovým tělem. Středně dlouhé, velmi suché doznívání podtrhuje skvělou pitelnost
tohoto ležáku,“ charakterizuje speciál sládková pivovaru Elektrárna Lenka Straková.

Dárkové boxy Trooper Saturn a Tři sestry budou v prodeji od poloviny listopadu na rohlík.cz.

Pivovar Elektrárna

Experimentální pivovar Plzeňského Prazdroje sídlí v budově bývalé elektrárny na soutoku řek Mže a
Radbuzy. Český pivní trh obohacuje spodně i svrchně kvašenými speciály napříč pivními styly už od
roku 2020, od ledna 2024 nově pod názvem Elektrárna. Původní značku Proud se Plzeňský Prazdroj
rozhodl využít pro nový typ českého ležáku, reprezentujícího „nový proud“ v českém pivovarství.

Ve stálém portfoliu Elektrárny spotřebitelé najdou speciály: Ventill – světlý český ležák bez lepku,
Proovan – nealkoholická IPA bez lepku, citrusový Yuzu Ale, lehká osvěžující Sunrise IPA a Kisseláč
Višeň. Všechna piva kromě nealkoholického piva jsou nefiltrovaná a nepasterizovaná. Součástí
nabídky jsou také limitované či sezónní speciály s nejrůznějšími ingrediencemi, jako je ovoce či
koření, piva stařená v sudech po víně nebo whisky apod. Všechna piva ze základní řady je možné
objednat v on-line obchodě Rohlík.cz, v prodeji jsou také v hospůdkách a pivotékách.
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